

元首互信对中美关系至关重要

习近平主席即将出访中南美洲三国,并在美国加州安纳伯格庄园会晤美国总统奥巴马。这是中国领导人换届以来中国外交的重要步骤。短短两个多月,中国的高层外交风生水起,中国领导人的足迹将踏遍世界各大洲,新形势下的中国全方位外交布局清晰呈现。

此次“庄园会晤”是一个创新。中国领导人以前出访大多是国事访问,间或有工作访问,却很少有这样的“庄园会晤”。“阳光之乡”安纳伯格庄园是一处重要的所在,7位美国总统去过那里,接待过英国女王等重要外宾,有“西部戴维营”之称。在庄园这样宁静、幽雅的环境里,两国领导人可以更加放松、更加坦率,更加充分地讨论双方感兴趣的问题,

进行更好的沟通。这也说明现在中国领导人更加自信,中美关系更加成熟。

当前中美之间有90多个沟通、合作的平台,有战略与经济对话,但领导人面对面的会晤仍然是最重要的机制,是两国最高层次的战略对话。当年尼克松来访时毛泽东跟他谈“哲学”,其含义就是不拘泥、不局限于具体问题,从宏观、从大局、从战略、从长远来看待、把握中美关系。此后一代一代的两国领导人都是这样,登高望远,这才克服了重重障碍,把中美关系推向前进。这次“庄园会晤”也为两国领导人共同探索缔造新型大国关系提供了一个重要的机会。把中美关系大的定位问题解决了,具体问题就会比较好处理。

链接>>相关资料

安纳伯格庄园



安纳伯格庄园被称为“阳光之乡”,位于加利福尼亚州兰乔米拉市,占地80多公顷,由已故美国出版巨头、慈善家兼外交家沃尔特·安纳伯格和夫人于20世纪60年代建造。2300多平方米的中世纪主楼

配有1个私人高尔夫球场,1个网球场,1个游泳池和11个垂钓湖。这里接待过7位美国总统以及英国皇室、国际领导人和文艺界名人。

据安纳伯格庄园官网介绍,安纳伯格夫妇生前给这座

庄园留下了一个传统:为全球重要的政要营造一个轻松愉快的休闲空间,让他们能够在“阳光之乡”讨论问题、解决困难、达成共识,以此为促进世界和平、促进各国沟通发挥作用。

链接>>相关新闻

“习奥会”将为7月对话定基调

“庄园会谈”说明中美之间的关系是相对融洽的。在奥巴马第一任期内,美国开始重返亚洲,跟中国产生了很多矛盾,但总体来说,这几年中美关系相对比较稳定,两国领导人之间的关系也更成熟。中美这两个大国元首的会晤会触及

很多议题,有世界性和双边间的议题,最重要的议题应该是中美双边议题,比如人民币汇率问题、南海问题等。第五轮美中战略与经济对话将在7月8日至12日于华盛顿举行,两国领导人会晤要为战略与经济对话定下基调。



广东大暴雨致山体滑坡 十多辆轿车被砸

2013年5月22日凌晨,珠海大暴雨。部分低洼的地方水淹过腰,公安出动冲锋舟营救村民。一个靠近山边的小区发生山体滑坡,巨石砸中下面停靠边的十多辆小车,目前还没有接到伤亡报告。

台受害渔民家属

拒绝菲华侨捐款 只要菲国道歉

菲律宾华侨企业家许明良等人感念台湾渔民救命之恩,22日跨海到台,致赠罹难的台东“满春亿号”陈安老与“广大兴28号”渔船渔民洪石成家属各250万元(新台币,下同),并说渔民若有需求帮助定会伸出援手。不过,洪家婉拒捐款,强调只要公道,钱自己会攒。

22日上午11时,许明良等人与台东满春亿号船长陈安老遗孀郑文子见面,致赠250万元慰问金。

郑文子说,丈夫遭菲律宾水警开枪扫射丧命,胞弟陈明德则因骨盆遭子弹贯穿伤重成残,菲国一毛钱也没赔偿,家里

经济陷入困境,台商善款捐赠如及时雨。并说当年菲律宾说法与广大兴28号如出一辙,都说是渔船冲撞公务船才开枪,她仍盼望台当局替丈夫讨回公道。

一行人下午赴屏东小琉球洪家致赠250万元,但洪石成家弟洪明识双手合十直说感谢,坚持不收钱。

他表示,堂哥洪石成家海上血案是菲律宾船无理杀人,菲国政府不道歉,洪家要的不是救济,而是希望当局真正硬起来讨公道,保障渔民安全。

洪家坚决拒收,邱毅表示将这笔善款转赠给台湾渔会当海上救难基金。

朝鲜军方高层再换血

金格植转任人民军总参谋长

朝鲜中央通讯社5月22日公开报道了朝鲜最高领导人金正恩派遣的特使团一行当天访华的消息。韩国媒体分析送行名单,发现朝鲜军方高层再度换血,金格植接替玄永哲成为新任朝鲜人民军总参谋长。

据朝鲜中央通讯社报道,以朝鲜人民军总政治局长崔龙海次帅为首的使团22日乘专机离开平壤,朝鲜人民军上将李永吉、朝鲜劳动党中央副部长金成男、朝鲜外务省副相金

衡俊以及朝鲜人民军中将军秀吉等高官随行。

报道称,朝鲜人民军总参谋长金格植、朝鲜劳动党中央书记金永日、朝鲜人民军上将孙哲柱、朝鲜劳动党中央副部长李永哲、朝鲜外务省副相朴吉渊以及中国驻朝鲜大使刘洪才等人当天到机场送行。

韩国SBS电视台、韩国YTN电视台等多家韩国媒体22日报道称,近期卸任朝鲜人民武力部部长的金

格植“东山再起”,接替玄永哲成为了朝鲜人民军总参谋长。据报道,金格植曾于2007年4月至2009年2月担任过同一职位。韩方认为,金格植领导了2010年11月的延坪岛炮击战,是朝鲜军方强硬派将领。

此前,韩联社5月13日报道称,张正男接替金格植出任朝鲜人民武力部部长。据路透社报道,这是自朝鲜最高领导人金正恩上任一年以来,朝鲜政府第三次对这一职位进行调整。

中国工程院院士增选候选名单公布

多企业高管入围

继中国科学院院士增选有效候选人名单公布后,22日,中国工程院也对外公布了这项名单,并向社会公示一个月。在公布的560名有效候选人中,除了占多数的来自院校及科研院所候选人外,企业的工程科学技术带头人占了相当比例,多位企业高管也榜上有名。

据记者统计,560名有效候选人当中,年龄最小的42岁,年龄最大的77岁。人员构

成中,来自高校及科研院所的人员仍占据多数。来自企业的总工程师、总设计师,科技项目专家组组长、总指挥、首席科学家等也占据了相当大的比例。

在9个学部中,工程管理学学部候选人中的企业人员最多。

中国工程院院士增选工作每两年开展一次,今年院士增选的总名额不超过60名。新院士将于今年年底前选出。

(本版稿件均据新华社)

声明

兹有河南万里运输集团有限公司固始分公司的豫S48955号客车,经营固始至郑州线路,因司乘人员不慎将该车客运标志牌(编号:S0730)丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市弘昌汽车运输有限公司财务专用章(编号:4115010013525),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区土产公司组织机构代码证副本(代码:17692063-6),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹声明有梁程铭同信阳市海立房地产开发有限公司于2012年11月30日签订的土地合伙开发协议从即日起作废,特此声明。

声明

兹有梁程铭与韩尚杰、段清福二人合伙经营的平桥区“水上明珠洗浴”中心,已于2010年2月11日清算退伙,如有和水上明珠的一切债权债务均与梁程铭无关,特此声明。

声明

兹有信阳市浉河区俏豆豆纤维指导中心个体工商户营业执照副本(注册号:411502601029272),因不慎丢失,特声明作废。